

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо - професійну програму «Фізкультурно-спортивна реабілітація» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 017 «Фізична культура і спорт» галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка»

Представлена освітня програма «Фізкультурно-спортивна реабілітація» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 017 «Фізична культура і спорт» галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка», що рецензується, включає комплекс документів, розроблений науково-педагогічними працівниками кафедри медико-біологічних основ спорту та фізкультурно-спортивної реабілітації Чорноморського національного університету імені Петра Могили з урахуванням вимог Міністерства освіти і науки України та сучасних потреб у сфері фізичної культури і спорту та фізкультурно-спортивної реабілітації.

Освітня програма «Фізкультурно-спортивна реабілітація» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 017 «Фізична культура і спорт» галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка» складає 90 кредитів за дисциплінами загальної, професійної та практичної підготовки.

Дана освітня програма встановлює та точно визначає мету й очікувані результати навчання, зміст освітнього процесу та технологію його реалізації, згідно Стандарту вищої освіти за спеціальності 017 «Фізична культура і спорт» для другого магістерського рівня.

Структура освітньої програми «Фізкультурно-спортивна реабілітація» другого (магістерського) рівня вищої освіти логічно структурована, містить інформацію про перелік та обсяг навчальних дисциплін, форми занять, форми контролю, а також включає основні і вибіркові компоненти, кількість кредитів і форми підсумкового контролю. У програмі відображена характеристика професійної діяльності випускника, що включає інтегральні, загальні та фахові компетентності. Рівні формування зазначених компетентностей наведено відповідно до навчальних дисциплін, практики, складання атестаційного екзамену та написання кваліфікаційної роботи.

Представлена освітня програма «Фізкультурно-спортивна реабілітація» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 017 «Фізична

культура і спорт» галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка» вирішує комплексні задачі до підготовки висококваліфікованих фахівців та забезпечує відповідність програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців даного регіону.

Керівник
Реабілітаційного центру «Vigor»
Коваленко С.В.

